Дистанционное обучение

Апрель 2020 года

Обучающихся объединений Центра «Галактика» получили информацию о возможности обучения правилам безопасности на дороге с использованием материалов, подготовленных ГИБДД г. Екатеринбурга.

В Екатеринбурге с участием автоинспекторов подготовлены телевизионные программы по безопасности дорожного движения Сотрудники Госавтоинспекции стали участниками образовательного проекта «Учимся дома».

Программы посвящены правилам безопасного передвижения детей на самокатах, велосипедах и гироскутерах, правилам ношения световозвращателей в темное время суток и основам безопасного поведения в дорожных ситуациях - ловушках.

Вместе с ведущим сотрудники Госавтоинспекции объясняют, как безопасно вести себя на дороге, началом ЧТО весьма актуально перед летних каникул. Получасовые уроки ПО правилам дорожного движения были предложены сотрудниками Госавтоинспекции в помощь педагогам, родителям и детям для обучения дистанционного И повторения правил дорожного движения.







